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Izvješće neovisnog revizora dioničarima društva Kvarner Vienna 
Insurance Group d.d. 
 
Obavili smo reviziju konsolidiranih financijskih izvještaja Kvarner Vienna Insurance Group („Grupa“) na dan i za 
godinu koja je završila 31. prosinca 2010. godine, iz kojih su izvedeni ovi sažeti konsolidirani financijski 
izvještaji, u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Također smo obavili reviziju nekonsolidiranih 
financijskih izvještaja Kvarner Vienna Insurance Group d.d. („Društvo”) na dan i za godinu koja je završila 31. 
prosinca 2010. godine, iz kojih su izvedeni ovi sažeti nekonsolidirani financijski izvještaji, u skladu s 
Međunarodnim revizijskim standardima. U našem izvješću od 4. travnja 2011. godine izrazili smo pozitivno 
mišljenje na financijske izvještaje iz kojih su izvedeni ovi sažeti financijski izvještaji, uz skretanje pozornosti na 
poziciju solventnosti neživotnih osiguranja: 

Mišljenje 

Grupa 

Prema našem mišljenju, konsolidirani financijski izvještaji realno i objektivno prikazuju konsolidirani 
financijski položaj Grupe na dan 31. prosinca 2010. godine, konsolidirane rezultate njezinog poslovanja i 
konsolidirane novčane tokove za 2010. godinu, sukladno Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja.    

Društvo 

Prema našem mišljenju, nekonsolidirani financijski izvještaji realno i objektivno prikazuju nekonsolidirani 
financijski položaj Društva na dan 31. prosinca 2010. godine, nekonsolidirane rezultate njegovog poslovanja i 
nekonsolidirane novčane tokove za 2010. godinu, sukladno Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja. 

Skretanje pozornosti 

Bez da kvalificiramo naše mišljenje, skrećemo pozornost na bilješke 1.2 c) i 1.22 u konsolidiranim i 
nekonsolidiranim financijskim izvještajima koje objašnjavaju da je na dan 31. prosinca 2010. kapital neživotnih 
osiguranja za 3.868 tisuća kuna niži od zakonski propisane granice solventnosti neživotnih osiguranja te time ne 
zadovoljava minimalne zahtjeve solventnosti propisane od Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, te 
da je kapital životnih osiguranja za 79 tisuća kuna veći od zakonski propisane granice solventnosti životnih 
osiguranja. Temeljem navedenog, sposobnost Društva da udovolji zakonskim zahtjevima solventnosti ovisi o 
financijskoj potpori matičnog društva. Kao što je navedeno u bilješci 1.47, dana 29. ožujka 2011., matično 
društvo je izvršilo je dokapitalizaciju u iznosu od 22,2 milijuna kuna i time povećalo kapitalnu osnovicu 
neživotnih osiguranja Društva.“ 

Prema našem mišljenju, prikazani sažeti konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji su dosljedni, u svim 
značajnim odrednicama, s financijskim izvještajima iz kojih su izvedeni.  

Za bolje razumijevanje financijskog položaja Grupe i Društva i rezultata njihovog poslovanja za razdoblje kao i 
opsega naše revizije, sažete konsolidirane i nekonsolidirane financijske izvještaje potrebno je čitati povezano s 
konsolidiranim i nekonsolidiranim financijskim izvještajima i našim izvješćem o reviziji tih financijskih izvještaja 
iz kojih su sažeti financijski izvještaji izvedeni. 
 

 

Zagreb, 29. travnja 2011.           
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